El procedimiento de
la Set Theory




Premisas y nociones basicas



e Otras convenciones: se llaman pitch class, pc,
clase de alturas

e La notacién es en numeros enteros

e No importa registro, ni enarmonia; son
equivalentes
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La Set Theory trabaja con pitch class set, pc
set, conjuntos de clases de alturas
Se trata de conjuntos de clases de alturas no

ordenadas
Contienen entre 3y 9 elementos

De acuerdo a la cantidad de elementos:
tricordios, tetracordios, pentacordios,
hexacordios, heptacordios, octacordios y

nonacordios
Restringe la cantidad de pc set por
transposicion y por inversion
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Orden normal

Para iniciar el procedimiento es
necesario ordenar el pc set

Colocar en notacién nimeros enteros en orden
ascendente

Sacar notas repetidas

Hacer las permutaciones circulares

Comparar las diferencias entre el primer y ultimo
elemento; elegir la permutacion mas estrecha

Si da un mismo resultado: comparar diferencias

entre primero y segundo elemento, y elegir el pc set
con menor valor; si es igual, diferencia entre primer
y tercer elemento, elegir el pc set con el resultado
mas bajo; si permanece la igualdad, seguir con el
mismo procedimiento

La permutacién que cumple todos los requisitos es
el orden normal
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[1,3,0]

ordenar de [o, 1,3] g

modo ascendente
Realizar
permutaciones
circulares

Permutaciones | Diferencia

[0,1,3] 3

Orden Normal

[1,3,12] 11
[3,12,13] |10

Permutaciones Diferencia Dif. entre1ray

2da entrada
[0,2,4,8] 8 2
12,4,8,12] 10

[4,8,12,14] 10
[8,12,14,16] 8 4

o3l e

Orden Normal

[0,2,4,8] %



Ejemplo de obtencion
de orden normal
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Reducciodn. Pc set identificados y en notacion numérica. Sin notas repetidas




MinuetA

Original

Orden

Per

Orden normal

Minuet A

[2,7,9,e,0]

[0,2,7,9,€]

[0,2,7,9,e]=11
[2,7,9,e,12]=10

[9,e,12,14,19]=10
[e,12,14,19,21]=10

[7,9,€,12,14]

LiserA

[5,5,2,9]

[2,5,9.1]

[2,5,9,t]=8
[5,9,t,14]=9
[9,t,14,17]=8
[t,14,17,21]=11

Crimen A

[4,€,9,7,6]

[4,6,7,9,€]

[6,7,9,€,16]=10
[7,9,e,16,18]=11
[9,€,16,18,19]=10
[e,16,18,19,21]=10

[4,6,7,9,€]

Laser B

[7,e,2]

[2,7,€]

[2,7,e]=9

[e,14,19]=8

[7,e,14]
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7,e,21 ||

Procedimiento por cada pc set
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Crimen B

[6,€,3,4]

[3,4,6,€]

[3,4,6,e]=8
[4,6,e,15]=11
[6,e,15, 16]=10

[e,15,16,18]

71 7, 31 [4 , 1,

Minuet B

[4,0,2,6,7]

[0,2,4,6,7]

[2,4,6,7,12]=10
[4,6,7,12,14]=10
[6,7,12,14,16]=10
[7,12,14,16,18]=11

[0,2,4,6,7]

Crimen C

[4,1,8,9,6]

[1,4,6,8,9]

[4,6,8,9,13]1=9
[6,8,9,13,16]=10
[8,9,13,16,18]=10
[9,13,16,18,20]=11

[1,4,6,8,9]




e Se hace una transposiciéon del orden normal a "0".
La transposicion es una resta de cada entero del
orden normal por la cantidad necesaria para llevar la
primera entrada a O. El resultado es la forma
basica.

e Buscar el pc set en el anexo de "Formas Basicas".
Encontramos tres columnas: “nombre”, “pc set” y

’

“vector intervdlico”.
o El nombre consta de dos nimeros separados por un guién.
El primero sefiala la (cantidad de elementos
4 M del pc set) y el segundo (orden arbitrario
O rm a a S I C a establecido por Forte)

o el es una sucesioén de 6 numeros; lo
veremos en el capitulo siguiente

Representacion de numerosos
pc sets equivalentes

Appendix 1 Prime Forms and Vectors of
Pitch-Class Sets

Name Pes Vector
3-112) 01,2 210000
01,3 111000
0,14 101100
0,1,5 100110
0,1,6 100011
0,24 020100
02,5 011010
0,2,6 010101
0,2,7 010020
0,3,6 002001
0,3,7 001110
3-12(4) 04,8 000300




Name Pes
3-112) 0,12
N . [7,9,¢,0,2] 32 013

Minuth fop-u & F £ . - 61— . - 5o
= -7 =[o2457 JFF——=—"—", Mo

3-6(12) 0,24

[74 9, 8,0, 2] 2 0as
: 38 026
E2 -2 39(12) 0,27
Laser A ﬁ R 0 — 43 0134
. = 4 0125
9 =[0,1,5,8] 45 01,26

[ I d
[9,t, 2,5]
A - [4,6,7,9.¢]

Y I I I}

s Y
Crimen A M  ; =[0,2,3,5,7]

4-6(12) 0,127
4-1(12) 0,145
4-8(12) 0,156
4-96) 0,167
4-10(12) 02,35
4-11 0,1,35
4-12 0,2,3,6
4-13 0,1,3,6
4-14 02,3,7

4215 0,146
4,6,7,9, el 416 0157
e 4-17(12) 034,
T o) . (7,€,2] 418 0147
ser ﬁiﬁ _ 4-19 0,148
D—»  — Sy =[0,4,7] 4-20012) 0,158
1] T 421(12) 0246
422 0247
[7 , €, 21 4-23(12) 025,7
[e,3,4,6]
Crimen =
B ANV — T I i 7 S 11 == [014)5;7]
[ '
e, 3 , 4, 6]
SZ12012) 01356
n [0,2,4,6,7] 5413 01248
. 9 z T t s-14 01257
MinuetB {1 g -0 =[0,2,4,6,7] g% $-15012) 01,268
— 5-27 01,358 5-16 01347
528 02,368 5-Z17012) 01,348
o. 2 5-29 0,1,3,68 5-Z18 61,457
(o, v By O, 7] 5-30 0,1.4,6,8 5-19 0.13,6.7
Q | . ; [1,4,6,8,9] Q : : I z-g; g,}.i,zvg 5-20 01378
. n [ [ - ,1,4,6 §-21 0,1458
Crimen 7\ ; I e Y TAamscmol o—t—T—F+—2—ba— - Qs
! £ = X =[0,3,5,7,8] :333 3’%':‘2'3 :-gguz) g;;;s
i) 53512) 02479 524 01357
(1,4 ,6,8,09] 5-236 0.1,2,4,7 525 023538

5-237(12) 034,58
5-238 01,258

Transposicion a “0”. Busqueda en el anexo de Forte




[5,7,8,t,12] Name  Pos

3112 012
A d d [7,8,5,12,17] 32 01,3
. f T T o .s or 33 0,14
MinuetA —— — [0,2,4,5,71 inversion [12,t,8,7,5] ex ascen' ente (g 1517,9] transportar [0,2,3,5,7] 34 0Ls
J & ¥ y permutaciones [t,12,17,19,20] a"o" 2 :34:( & g:;.:
[12,17,19,20,22] 5 3 37 0.2'.5
3-8 02,6
3912) 02,7
3-10(12) 03,6 43 01,34
[5,8,12] 33;“) gf-; 44 0125
y 45 01,26
2 = nooom won [8,12,17] 4-1(12) 0,123 4-6(12) 01,27
Laser B [0,4,7] [12,8,5] f5as0) AL [0,3,7] 0124 4732 0145
” 3}12) g.lﬁﬁ
- (6) ,1,6,7
3-11 41002 0235
—— 411 0135
,7,8, 412 0236
n ) 17,8,12,17] 4-24(12) 0248 413 0136
2 T t e 4-25(6) 0268 a4 0237
CrimenB [0,4,5,7] " [12,8,7,5] " 18,12,17,19] won [0,2,3,7] 426(12) 0358 4215 0146
2 (12,17,19,20] Tl oA R
17,19, 4283) 0369 4-17012) 034,
4-14 4229 0,137 418 0147
5-112) 01234 419 0148
5 i R
- 42112) 0,
[5,6,8,t,12] 54 01,236 4- ) oéﬁ
" [6,8,5,12,17] :: g;j}; 4-23312) 0257
4 T t
. T I f | " " won [8,1,12,17,18] 541 0,126,
Minuet B % I J o, fd @ [0,2,4,6,7] [12,,8,6,5] A L [0,1,3,5,7] sdan 02348
112,17,18, 1246
[12,17,18,20,22] i 5-10 0,134,6
5-24 sS4l 02347
SZ12012) 01356
[4,5,7,9,12] 5-13
: 9 T f f e 02458 ::: 12
& ; -15(
Crimen C @ |, 4 o @ |[03578] " [12,9,7,5,4] ol [7,9,12,16,17) W on [01358]/;’22 S o -
o i S > [9,12,16,17,19] adadd 5-28 0,2,3,68 5-Z17(12) 01348
5-29 0,1,3,68 5-218 0,1,4,5,7
[12,16,17,19,21] 5-27 530 01468 19 01,367
5-31 0,1,3,69 5-20 01378
5-32 0,1,4,69 5221 01458

5-33(12)  0,2,4,68
5-34(12)  0,24,69
5-35(12)  0,24.79
$-236 0,1,24,7 5-25 02,358
5-2371(12) 03458
5-238 0,1,2,58

Inversién de pc set para encontrarlos en el Anexo de Forte



e Dispongo de todos los insumos para comenzar
tarea basica del analisis: la comparacion
o discriminacion de los elementos que componen

;Esto es un analisis
de |la Set Theory? e e

o procedimiento bien pautado, con observancia
de la musica

Se han acomodado los insumos e Con esos insumos se puede comenzar con
para poder arrancar un ané”SiS preguntas analiticas s;como funciona esto?

o el procedimiento explicita procesos creativos
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Reduccion de trabajo



[0,2,4,6,7]

[1,4,6,8,9]

Deducciones e intuiciones analiticas




